



ERRATA Nº01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGAO PRESENCIAL Nº. 072/2018 - PROCESSO LICITATÓRIO 097/2018

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE DIFERENTES MATERIAIS, CONSUMO E PERMANENTE, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA, EM ATENDIMENTO ÀS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS/MG.

1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

V – DO CREDENCIAMENTO

5.4 - Cada credenciado poderá representar apenas uma licitante, exceto quanto se tratar de Lotes diversos – ou itens diversos, conforme for o caso –, em que as licitantes representadas por apenas um credenciado não estejam competindo entre si.

Passa a ter a seguinte redação:


V – DO CREDENCIAMENTO

5.4 - Cada credenciado poderá representar apenas uma licitante.

Fica mantida a data de abertura para o dia 25/09/2018 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do email: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 24 de setembro de 2018


Helen Gabriéle Ap. de Azevedo Alves
Port. 168/2017 e 071/2018

PUBLICADO EM

Data 24 / 09 / 18